Teoriadel Sistemi (3 Febbraio 1998)

ESERCIZION. 1

Tracciare il diagramma di Bode (modulo e fase) del sistema lineare tempo-invariante descritto dalla funzione di
trasferimento
10 (s—-5)

C(8) = S (s+1) (s+10)

e calcolare esplicitamente |a risposta permanente all’ingresso  U(t) = cos(4t + 7'[/ 4) .

ESERCIZION. 2

Si calcoli larisposta forzata con gradino unitario in ingresso dell’ equazione differenziale

V(t) +5y(t) + 7y(t) +3y(t) =u(t) +2u(t) t=0

ESERCIZION. 3

Facendo riferimento allo schema a blocchi indicato in figura, determinare I'intervallo dei valori del guadagno K che

individuano una funzione di trasferimento stabile fral’ingresso U(2) eI’ uscita Y(2).
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